

Retificação do Regulamento (UE) n.º 653/2014 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 15 de maio de 2014, que altera o Regulamento (CE) n.º 1760/2000 no respeitante à identificação eletrónica dos bovinos e que suprime as disposições sobre rotulagem facultativa da carne de bovino

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 189 de 27 de junho de 2014)

Na página de rosto e na página 33, no título do regulamento:

onde se lê: «que altera o Regulamento (CE) n.º 1760/2000 no respeitante à identificação eletrónica dos bovinos e que suprime as disposições sobre rotulagem facultativa da carne de bovino»,

leia-se: «que altera o Regulamento (CE) n.º 1760/2000 no respeitante à identificação eletrónica dos bovinos e à rotulagem da carne de bovino».
